
 
Zápis č. 14/2011/VII z jednání

Rady města Rokytnice v Orlických horách ze dne 11.7.2011
Přítomno 5 členů RM + tajemník s hlasem poradním. Rada města schvaluje ověřovateli zápisu pana Petra Mareše a paní Ing. Šárka
Rozsívalovou. Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Ladu Vídeňskou, pracovnici Městského úřadu.
 
Hlasováno o návrhu   5 pro, 0 proti, 0 zdržel
 
Jednání zahájeno: v 16,00 hodin.
 
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl uveřejněn na intranetu Města
Rokytnice v O. h.
 
1 Schválení programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.
Hlasováno o návrhu 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
 
2 Záměr nájmu lyžařský vlek
Tajemník podal informaci o předložené nabídce na nájem lyžařského vleku a umělého zasněžení svahu na Farském kopci dle předloženého
návrhu v požadovaném termínu, který byl zveřejněn na úřední desce. Rada města po krátké diskuzi schválila uzavření smlouvy o pronájmu
vleku.
Rada města schvaluje: přijetí žádosti o nájem a uzavření nájemní smlouvy s zájemcem dle předložených podmínek.
Rada města ukládá: jednat se zájemci o pronájem vleku a předložit návrh nájemní smlouvy.
Zodpovídá: místostarosta a tajemník              Termín: do 1.8.2011
 
 3) Ekola České Libchavy s.r.o. – Smlouva o reklamě
Starosta podal informaci o Smlouvě o reklamě podanou společností Ekola České Libchavy s.r.o. – na dobu konání Anenské poutě Rokytnice
v Orlických horách. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o reklamě podanou společností Ekola České Libchavy.
 
4) Úřad práce Hradec Králové – ukončení činností státní sociální podpory
Starosta podal informaci k ukončení činnosti pracoviště státní sociální podpory v Rokytnici v Orlických horách. Rada města po krátké
diskuzi vzala tuto informaci na vědomí.
Rada města bere na vědomí: ukončení činnosti pracoviště statní sociální podpory v Rokytnici v Orlických horách.
 
5) Návrh bytová komise
Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s návrhem Bytové komise prodloužit nájemní smlouvy, který je přílohou zápisu. Nebyly žádné
připomínky.
Rada města schvaluje: prodloužení nájemních smluv dle návrhu Bytové komise, který je přílohou zápisu.
 
6) Jednací řád ZM
Tajemník seznámil přítomné s návrhem ke změně jednacího řádu zastupitelstva města. Rada města po krátké diskuzi uložila připravit
návrh znění jednacího řádu ZM.
Rada města ukládá: připravit návrh znění jednacího řádu ZM.
Zodpovídá: tajemník                         Termín: do příštího jednání RM
 
7) Nákup vozidla pro Muzeum Pevnost Hanička
Starosta podal informaci o nákupu vozidla pro Muzeum Pevnost Hanička. Předložil nový návrh o způsobu rozložení splátek. Rada města
byla seznámena s navrženým typem nákupu staršího vozidla vč. informace o nákladovosti jeho údržby v porovnání s jinými vozidly, kterou
předložil vedoucí org. složky Muzea Pevnost Hanička. Jedná se o řešení dočasné.  Rada města po krátké diskuzi rozhodla o tomto bodu
hlasovat samostatně.
O návrhu tohoto bodu hlasováno samostatně: 4 pro 1 proti 0 zdržel.
Rada města schvaluje: nákup staršího vozidla pro Muzeum Pevnost Hanička v ceně 80 tisíc Kč
Rada města ukládá: předložit návrh kupní smlouvy
Zodpovídá: starosta                                                             Termín: do 31.7.2011
 
8) Postup kontrolního výboru ZM – Muzeum Pevnost Hanička
Starosta podal informaci o písemném sdělení vedoucího organizační složky Muzeum Pevnost Hanička o postupu Kontrolního výboru ZM,
kdy dle jeho názoru došlo k nedodržení zákonného postupu při tvorbě a projednání zápisu dle zákona č.128/2000 Sb. Rada města po krátké
diskuzi vzala informaci na vědomí.
Rada města bere na vědomí: informaci vedoucího org. složky Muzeum Pevnost Hanička o nedodržení zákona č. 128/2000 Sb. při
kontrole org. složky Muzeum Pevnost Hanička ze strany Kontrolního výboru ZM
Rada města ukládá: učinit písemný dotaz předsedovi Kontrolního výboru ZM, z jakého důvodu nebyl dodržen při výkonu kontroly postup
dle zákona č.128/2000 Sb., o obcích v platném znění.
Zodpovídá: starosta                                                           Termín: 31.7.2011  
 
9) CITELUM, a.s. – Smlouva o reklamě



Starosta podal informaci o Smlouvě o reklamě CITELUM, a.s. k zajištění reklamy a propagace v době konání Anenské poutě. Nebyly žádné
připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít Smlouvu o reklamě CITELEM, a.s.
 
10) Záměr nabídky nájmu – Párty stan – Anenská pouť
Starosta podal informaci o zájemci na pronájem párty stanu v době konání Anenské pouti, kdy zájemce má zájem uzavřít smlouvu za
stanovených podmínek. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít smlouvu o pronájmu párty stanu v době konání Anenské poutě dle předloženého návrhu s fyzickou
osobou  [skrytý údaj]
 
11) Výběrové řízení – Dodávka dokumentace pro provedení stavby.
Starosta podal přítomným informaci o potvrzení správného postupu a výsledku výběrového řízení na zakázku Dodávky dokumentace pro
provedení stavby – Obnova bývalé sýpky pro umístění stálé muzejní expozice. Kontrolu provedla Regionální rada NUTS II Severovýchod.
Nebyly žádné připomínky.
 
 
Rada města bere na vědomí: výsledek kontroly Regionální rady NUTS II Severovýchod a potvrzení správného postupu a výsledku
výběrového řízení.
 
 
O usnesení kromě bodu 7) hlasováno jako celku: 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
 
 
Jednání ukončeno: v 17,30 hodin.
 
                                                          
Petr Hudousek, starosta města
 
 
Ověřovatelé:
 
Petr Mareš
Ing. Šárka Rozsívalová
 
 


